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Legyen az áLLami éLet teLjesen átLátható! mindenütt, ahoL pénzt osztanak eL, 
Legyen függetLen társadaLmi eLLenőrzés! ezt akarja a munkáspárt. 
mi eLszámoLtatnánk a miLLiárdos urakat és höLgyeket, és aki Lopott, 

attóL eLvennénk a vagyont és visszaadnánk a népnek. 

Van recept
a korrupcióra!
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

Új módon az első 
viláGháborúról

„Nahát, agyonütötték nekünk ezt a 
Ferdinándot! – újságolta Müllerné, a 
takarítónő Švejk úrnak, akit évekkel 
ezelőtt egy katonai egészségügyi 
bizottság véglegesen fölmentett a 
katonai kötelezett ség alól, minthogy 
tökéletesen hülyének találta.” – 
olvashatjuk Hašek halhatatlan művében. 
Az első magyar fordítást egyébként 
Karikás Frigyes, a Tanácsköztársaság 
39-es dandárjának legendás politikai 
biztosa végezte. Karikás fordításában 
tévedett egy cseppet, mivel Ferdinándot 
nem agyonütötték, hanem agyonlőtték, 
ami persze az egyéni és a történelmi 
végeredményt tekintve lényegtelen.

„Melyik Ferdinándról van szó, 
Müllerné? – kérdi Švejk úr tovább 
maszírozva a térdét. Nevezetesen én 
csak két Ferdinándot ismerek. Az egyik 
az, aki Pruscha drogeristánál szolgál, 
és a múltkor véletlenül hajszeszt ivott, a 
másik pedig a Kokoška Ferdinánd, az, 
aki kutyagumit gyűjt.” Majd elhangzik 
Švejk történelmi ítélete: Vobou neni 
žadna škoda, azaz egyikért sem kár! 

Aztán persze kiderül, hogy az Osztrák-
Magyar Monarchia trónörököséről van 
szó, akit 1914 júniusában megöltek. Az 
ő halálát sem sajnálta egyik nagyhatalom 
sem, sőt jól is jött nekik. Egy hónap 
múlva ki is tört az első világháború. Jövő 
ilyenkor lesz pontosan 100 éve.

Az Orbán-kormány nagyon készül. 
Kulcsemberét, Navracsics Tibort állította 
a Centenáriumi Emlékbizottság élére. „A 
nyugat-európai szemszög helyett más, 
közép-európai nézőpontból kell közelíteni 
az akkori eseményekhez.” – adta meg 

az alaphangot Schmidt Mária, Orbán 
kedvenc múzeumának kedvenc igazgatója. 
„Egészséges nemzeti identitástudat és 
nemzeti emlékezet kialakítása a cél.” 
– tette hozzá Hammerstein Judit, a 
kultúráért felelős helyettes államtitkár.

Mit is akar a Fidesz-kormány? 
Mindenekelőtt megszabadítani a köz-
tudatot a „kommunista múlt szellemi 
maradványaitól.” Ezentúl ne mondjunk 
olyan „hülyeségeket”, hogy az első 
világháború az imperialista hatalmak 
nagy ütközete volt, az elesett katonák 
pedig egy gyilkos háború áldozatai! Azt 
pedig végképp felejtsük el, hogy az 1917-
es orosz forradalom „új korszakot” nyitott 
a történelemben! A Tanácsköztársaság 
pedig nem is létezett, pfuj!

Le a liberális hamisításokkal is! Mi 
az, hogy nekünk tanulni kell a nyugattól? 
Mondjuk ki bátran, hogy mi nem Kelet, 
hanem Közép-Európa vagyunk, sőt talán 
mi magunk vagyunk az eljövendő nyugat. 
Beszéljünk nemzetről, hazafiságról, 
a határon túlra rekedt honfitársakról! 
Minél többet, annál jobb!

A centenáriumi ünnepségekkel beépítik 
az utolsó pillért a Fidesz történelem-
revíziójába. A Monarchiáról most már 
tudjuk, hogy jó volt, Andrássy vissza is 
kapja lovasszobrát a Kossuth téren. A 
Horthy-rendszerről is tudjuk, hogy maga 
volt a tökély. Most pedig megtudjuk, hogy 
a háborút hősiességünkkel voltaképpen 
megnyertük, és még világhatalmi missziót 
is vállaltunk: mi lettünk a bolsevizmus 
elleni harc előretolt bástyája. 

Mi, a Munkáspárt sem ülhetünk ölbe 
tett kézzel. Továbbra is hirdessük bátran, 
hogy az első világháború a tőkés rendszer 
szülötte! Csakúgy, mint napjaink háborúi. 
A tőkés rendszer nem vált békeszeretőbbé 

attól, hogy most nincsenek világháborúk. 
Valójában egyik háborúból a másikba 
megyünk. Sőt, ha a tőkés rendszer nem 
tudja a válságát leküzdeni, akár egy európai 
háborútól sem retten vissza. Marxista 
értékelésünket meg kell védenünk a modern 
polgári ideológiák támadásaival szemben. 
Régi szövegeink ismételgetésével ezt nem 
tehetjük. Új, korszerű hangszerelést kell 
adni értékelésünknek.

Tartalmi szempontból is sok újat 
kell alkotnunk. Az elmúlt évtizedekben 
nyilvánosságra került új dokumentumok 
és eddig ismeretlen vagy elhallgatott 
tények alapján újra kell gondolnunk néhány 
dolgot. El kell vetnünk a korábbi évtizedek 
leegyszerűsítő szemléletét, amely nemzeti 
történelmünkből elvetett szinte mindent, 
ami nem a kommunista értékekhez 
kötődött. Enélkül nem tudunk hitelesen 
fellépni a mostani Fidesz-filozófia ellen 
sem, ami viszont elvet mindent, ami nem 
tőkés, sőt, ami nem az ő fejükből pattant ki.

Új értékelést kell adnunk a magyar 
katonák szerepéről. Végül is 660 ezer 
katonát vesztett Magyarország az 
első világháborúban. Nem eshetünk 
nacionalista túlzásokba, de nem elég és 
nem tisztességes csak annyit mondani, 
hogy áldozatok voltak.

Új módon kell szólnunk Trianonról. 
Egységben kell vizsgálnunk az 1947-
es párizsi békével, a hidegháború utáni 
területi rendezéssel, az 1990-es évek 
balkáni háborúival, az EU és a NATO keleti 
terjeszkedésével. Ki kell mondanunk: a 
tőkés magyar politikai elitnek lett volna 
módja napirendre tűzetni a trianoni 
határok kérdését, de nem tették meg. Nem 
a románokat kellene csesztetni, hanem 
eltanulni tőlük azt, amit Hemingway 
mesterségnek nevezett: a háborúkból a 
győztesek oldalán kell kijönni. 

Új módon kell szólnunk arról, hogy 
1914-ben a munkásmozgalom pártjai nem 
tudták megakadályozni a háborút. De 
nem tudtuk megakadályozni a Jugoszlávia 
elleni háborút sem 1999-ben. Miért? Mert 
sokan úsztak és úsznak a nacionalista árral, 
feladják munkásszemléletüket a liberális 
demokrata maszlagok előtt.

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  MiT Gondol a MunkáspárT?

1. „In memoriam Csatáry László” feliratú transzparenssel tüntettek 
egyes nézők a szombati FTC-MTK meccsen. Senki sem 
akadályozta meg, a TV még be is mutatta. 

Munkáspárt: Vannak dolgok, amiben a legkisebb hiba is súlyos 
következményekkel jár. Csatáry László ellen háborús bűntettek 
miatt folyt eljárás Szlovákiában és Magyarországon is. Azzal 
vádolták, hogy csendőrparancsnokként 12 ezer zsidó begyűjtéséhez, 
kínzásához és kivégzéséhez nyújtott segítséget. Az itthon ellene 
indult eljárást egy hónapja felfüggesztették azzal az indokkal, 
hogy a férfit a bűneiért egyszer már elmarasztalták: 1948-ban 
Szlovákiában halálra ítélték, de életfogytiglanra enyhítették a 
büntetését. A háborús bűntettekkel vádolt Csatáry László ügyét 
húzták-halasztották, s nem zárták le. Ennek nyilvánvalóan 
üzenetértéke van. A mostani botrányos „szurkolói” akció is egy 
sor kérdést vet fel. Miként kerülhetett a szigorú ellenőrzés ellenére 
egy óriási transzparens a pályára? Miért kell erről a televíziónak 
tudósítani? Gondolják, hogy a nyilvánosság azt jelenti, hogy 
minden szennyet adásba kell engedni? Az FTC rendezői, a meccsre 
kilátogató kormányközeli potentátok miért nézték tétlenül, 
ahogyan egy húsz méteres transzparensen lényegében éltetik a 
háborús bűntettekkel vádolt Csatáryt?

2. Az összetartás fontosságát hangoztatták a Magyarok kenyere 
búzájának összeöntése alkalmából rendezett ünnepség szónokai 
szombaton Mohácson. 

Munkáspárt: Ma mindenütt azt hallani: együtt Magyarország. 
Megsütik a Magyarok kenyerét. Jól hangzik, csak nem teljesen 
igaz. Amíg 10 millió magyarból csak legfeljebb 1 millió mondhatja 
el, hogy jól él, addig nem vagyunk együtt. Amíg a mindennapi 
kenyerünk egyre többe kerül, addig a Magyarok kenyere nem 
több mint propaganda. Az a kenyér, amit a magyarok minden 
nap megesznek, az viszont egyre drágább. Magyarországon 27 
százalék a kenyér ÁFÁ-ja, Romániában most csökkentették 9 
százalékra. Együtt akkor lesz Magyarország, ha az ország nem 
csak a szupergazdagoké lesz, hanem mindenki megtalálja benne, 
ha nem is álmait, de legalább mindennapi számítását.

3. John Kerry amerikai külügyminiszter levélben köszöntötte 
augusztus 20-a alkalmából Magyarországot. 

Munkáspárt: kedves gesztus, főleg, hogy a külügyminiszter 
a köszöntőben megemlékezik nagymamája magyarországi 
gyökereiről is. A levél persze nem jöhetett volna Washingtonból, ha 
az ünneplés mellett egyben nem is figyelmeztetett volna: „A Szent 
István által megalapozott regionális vezető szerep hagyománya 
tovább él abban, hogy Magyarország idén betölti a Visegrádi 
Csoport elnökségét, és hogy a magyar csapatok ott szolgáltak 
Koszovótól Afganisztánig, és azon túl is”. Értik? Orbán lehet 
nyugodtan nacionalista, amíg küld elég katonát, és támogatja az 
USA háborús kalandjait. Ez az alku. A miniszter leszögezte: „az 
Egyesült Államok örömmel várja, hogy folytatódjon munkánk a 

közös célok követésében. Magyar barátainknak további békét és 
jólétet, valamint örömteli Szent István napot kívánok”. Mert ha 
nincs „közös munka”, annyit a magyarországi békéről…

4. Félmilliárd forintos tartozást hagyhat maga után a megszűnő 
SZDSZ; a pártvezetés a legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy 
kezdeményezik az Legfőbb Ügyészségnél az önfeloszlatást.

Munkáspárt: Ez a lépés tökéletesen jellemzi az SZDSZ történelmét 
és a liberálisok hozzáállását is Magyarországhoz, az ország 
polgáraihoz. Miközben évtizedekig közreműködtek az ország 
kirablásában, most még a megszűnés előtti utolsó lopások számláját 
is kifizettetik velünk. A politikai szervezet ugyanis nem fizeti a 
korábban felvett jelzáloghitelét, így ha jogutód nélkül megszűnik 
a Szabad Demokraták Szövetsége, akkor az államra száll át az 
adóssága is. Így végül nyilatkozó alkotmányjogász fogalmazott az 
adófizetőknek kell kiegyenlíteniük a tartozást. 

5. Eredménytelenül zárult a választási együttműködésről szóló 
tárgyalások múlt heti fordulója az MSZP és az Együtt 2014 között.

Munkáspárt: Ha lenne szánalommércéje az ellenzéki „demokraták” 
tárgyalásainak, akkor az most már igencsak kilengene. A két 
szervezetnek nem, hogy értelmezhető, Orbánnal szemben igazi 
alternatívát mutató programja sincsen, egy egyszerű alkura sem 
képes arról, ki szerepeljen a közös listán, kit indítsanak közös 
jelöltként a választásokon. Ez persze újra megmagyaráz mindent: 
a szocialistáknak és liberálisoknak csak a funkciók, az általuk 
megszerzett pénz és hatalom számít. Mesterházy és Bajnai már 
előre osztozkodik a koncon, ami a jelek szerint ismét legfeljebb az 
ellenzéki párttámogatás lesz. Kit érdekel az ország, a pénz számít 
csak, még ha „rongyos százmilliókról” is van csak szó. 

6. Bábiné Szottfried Gabriella, a védőnői szolgálat megújításáért 
felelős miniszteri biztos szerint annak kell szégyellnie magát, 
akinek nincs munkája, pedig minden bizonnyal találna magának, 
ha igyekezne. 

Munkáspárt: Az, hogy ma egy politikus ezt a mondatot is megengedi 
magának Magyarországon: nem meglepő. Az, hogy ez a politikus 
még mindig állami állásban van: szégyen és gyalázat, tűrhetetlen. 
Javasoljuk a fideszes hölgynek, hogy mondjon fel, aztán politikai 
kapcsolatai nélkül igyekezzen magának munkát találni. Úgy 
egyáltalán, nem csak hasonló fizetésért…

7. Két éves előkészítő munka után sikerült Magyarországon is 
egyedülálló módon egy kínai pop szám videoklipjének forgatását 
Hévízre csábítani. A produkció igazi különlegességét az adja, hogy 
annak előadója és társszerzője a budapesti születésű Váradi Viktória, 
aki Kínában él és dolgozik előadóművészként, tv-s műsorvezetőként.

Munkáspárt: Egy 26 éves lány, aki többet tesz a keleti nyitásért, mint 
az egész kormány. Neki gratulálunk!

rövid hírek – rövid koMMenTárok
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Tavaly az Lehel-piacon, az idén a csepeli 
piacon tartott ünnepi augusztus 20-i 
megemlékezést a Munkáspárt budapesti 
szervezete. A vendégeket a Retrotrio 
együttes és a munkáspárti asszonyok 
által készített sok-sok zsíroskenyér várta. 
Fogarasi Zsuzsanna országos alelnök, 
budapesti elnök szavai után Thürmer 
Gyula mondott beszédet.

Első királyunk, Szent István – 
mondta az elnök, – megteremtette az 
államot, vármegyéket szervezett, erős 
országot szervezett, ezzel megmentette 
a magyarságot. István tudta, hogy egy 
állam nem működhet úgy, hogy polgárai, 
sőt vezetői lopnak, csalnak. István 
bűnné nyilvánította a lopást. Aki először 
lopott, annak vissza kellett adnia azt, 
amit ellopott. Aki másodszor is lopott, 
annak orrát vágtak le, aki harmadszor 
is, az „élete vesztésével bűnhődjék”. Ma 
is ilyen törvények kellenének! Ha mi 
lennénk hatalmon, mi elszámoltatnánk 
a milliárdos urakat és hölgyeket, és aki 
lopott, attól elvennénk a vagyont és 
visszaadnánk a népnek – húzta alá.

István tudta és hirdette, hogy az állam 
lényege a törvény, a rend, a fegyelem. 
A korrupció legyengít, megsemmisít, 
mint ahogyan a rákbetegség tönkreteszi 
az emberi szervezetet. A korrupció 

PillanatkéP a csePeli augusztus 20-i ünnePségről

Találhassuk MeG álMainkaT!

fojtogatja a mai magyar államot. Megoldás 
itt is van! Tudni akarunk mindenről, ami 
az államban folyik. Legyen az állami élet 
teljesen átlátható! Mindenütt, ahol pénzt 
osztanak el, legyen független társadalmi 
ellenőrzés! Ez a korrupció elleni harc 
igazi receptje. Ezt akarja a Munkáspárt.

Thürmer Gyula a jövő évi 
választásokról szólva elmondta, hogy 
most itt a lehetőség a változtatásra 

mindazok számára, akiknek elegük van 
az MSZP-ből is, a Fideszből is. Mi nem 
forgattunk köpönyeget, nem változtattuk 
politikai arculatunkat. Mi nem vagyunk 
sem az MSZP, sem a Fidesz, sem a többi 
parlamenti párt. Bízzatok bennünk, és 
juttassatok a parlamentbe!

Az ünnepségen bejelentették: a jövő 
évi választásokon, Csepelen Thürmer 
Gyula lesz a Munkáspárt jelöltje.

A Munkáspárt Bács-Kiskun megyei szervezete az első és néhány 
évig az egyetlen szervezet volt, amely külön rendezvénnyel 
emlékezett meg az Államalapítás Ünnepéről. Később 
csatlakozott Budapest, és az idén Fejér megye is. Az évek során 
a kecskemétiek egyre gazdagabb forgatókönyvet dolgoztak ki. 

Az idén is szép kulturális programmal kezdődött a kecskeméti 
ünnepség. Kiss Lászlóné bevezetője után Kalapos Mária Ady 
Endre Magyar jakobinus dala című versét, Balanyi István pedig 
Arthur Rimbaud A kenyér-lesők című versét mondta el.

Kalapos Mária, a KB tagja, megyei elnök bejelentette, hogy 
a Munkáspárt színeiben Kerekes Antal, tősgyökeres kecskeméti 
ember, a párt megyei szervezetének alelnöke indul a 2014-es 
választásokon. Kerekes Antal beszédében követelte, hogy az 
önkormányzat ne csak a kulákoknak állítson szobrot, hanem az 
egykori cselédeknek is. Nem egy szobrot érdemelnének verejtékes 
munkájukért és áldozatukért, hanem hármat is – mondta.

a MilliárdosokaT elszáMolTaTjuk, 
a korrupcióT felszáMoljuk

Ma mindenütt azt hallani: együtt Magyarország – mondta 
beszédében Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke. Jól hangzik, 
csak nem teljesen igaz. Amíg 10 millió magyarból csak legfeljebb 
1 millió mondhatja el, hogy jól él, addig nem vagyunk együtt. 
Amíg történelmünk szocialista negyven évét bűnök sorozatának 
tekintik, nem vagyunk együtt. Amíg a hatalom a szigorú 
választási törvényekkel a társadalom nagy részét nem engedi be 
a parlamentbe, addig aligha érzi minden magyar az együttlétet. 

De ezen lehet változtatni és kell is változtatni. A Munkáspárt 
szilárd meggyőződése, hogy a tudás, az alkotás, a munka az, ami 
előre visz bennünket. Előre pedig csak úgy mehetünk, ha az ország 
nem csak a szupergazdagoké lesz, hanem mindenki megtalálja 
benne, ha nem is álmait, de legalább mindennapi számítását.

Szent István szobrának megkoszorúzása után a párt elnöke 
és helyi aktivisták sétát tettek az ünnepi díszbe öltözött 
városközpontban, beszélgettek az árusokkal és az érdeklődőkkel.
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foGadjuk be és hasznosíTsuk Mások érTékeiT!
A Munkáspárt az idén először 
rendezett augusztus 20-i ünnepséget 
Székesfehérváron. Az idei jubileumi 
rendezvények a hőség ellenére ezreket 
csaltak a fehérvári utcákra. Nos, ahol 
az emberek vannak, ott kell lennie a 
Munkáspártnak is. 

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke 
Veres Péter megyei elnök és Espár 
István KB-tag kíséretében koszorút 
helyezett el a Szent István-szarkofágnál. 
Megismerkedtek a felújított belvárossal 
és elbeszélgettek a város lakosaival.

Az első magyar király szobránál került 
sor a Munkáspárt ünnepségére. Veres Péter 
emlékeztetett arra, hogy augusztus 20-a 
egykor egy olyan ország alkotmányának 
ünnepe volt, ahol a hatalom a népé volt, 
mindenki dolgozhatott.

Thürmer Gyula ünnepi beszédében 
kiemelte, hogy István államot, országot 
teremtett a magyarságnak, és azt mondta: 
nem kell kalandozni Európában, nem 
kell a boldogulásunkat más országokban 
keresni, nekünk itt van a munkánk, az 
életünk, a boldogulásunk.

De vajon ma, jó ezer évvel István után 
boldogulhatunk-e ezen a földön? – tette 
fel a kérdést a szónok. Mindenkinek jut 

munka? Mindenkinek van megélhetést 
biztosító jövedelme? Bele kell 
nyugodnunk abba, hogy másfél millió 
magyarnak nincs munkája? 

Megoldás van! Munkát kell adni 
mindenkinek! Az állam biztosítsa az 
első munkahelyhez való jogot! A fiatal 
ne munkanélküliként kezdje az életét, 
hanem teljesértékű dolgozó emberként!

Az ország fejlesztését meg kell 
tervezni. Arra építsünk, amink van, a 

„éPítsünk fel országszerte évi 10 ezer Új 

bérlakásT! ezT Mondjuk Mi, a MunkáspárT. öT 

év alaTT valósíTsuk MeG 100 ezer panellakás 

rekonstrukcióját! ezzel teremtsünk 60-80 ezer 

MunkahelyeT! ezT akarja a MunkáspárT!”

tehetséges magyar emberekre, a magyar 
kreativitásra! Indítsunk nagy állami 
gazdasági programokat! Építsünk fel 
országszerte évi 10 ezer új bérlakást! 
Ezt mondjuk mi, a Munkáspárt. Öt év 
alatt valósítsuk meg 100 ezer panellakás 
rekonstrukcióját! Ezzel teremtsünk 
60-80 ezer munkahelyet! Ezt akarja a 
Munkáspárt!

A világban civilizációs háború folyik, 
akárcsak Szent István korában. Ebben a 
civilizációs háborúban mi, európaiak és 
mi, magyarok egyelőre vesztésre állunk. 
Az európai civilizáció történelmileg 
a pénzt emelte a legfőbb értékké. 
Változtatnunk kell! A pénz helyett a 
tudást tegyük értékké! Az oktatás célja 
ne az legyen, hogy a tőkének szükséges 
vékonyka szellemi réteget kineveljük, 
hanem az, hogy gyermekeink „kiművelt” 
és egészséges, versenyképes emberek 
legyenek. Nemcsak néhány tízezren, 
hanem mindannyian!

A kormány óriási erőfeszítéseket tesz 
a hit, vallás, a katolikus hit terjesztésére. 
A keresztény hit az európai civilizáció 
fontos értéke. A mai világ azonban 
sokszínű, sokféle kultúra, sokféle 
civilizáció küzd egymással. Azok a 
civilizációk a sikeresebbek, amelyek 
nyitottak, amelyek képesek mások 
értékeit befogadni. Nem állíthatunk 
hitbeli és világnézeti sorompókat. Meg 
kell tanulnunk nyitottnak lenni, más 
értékeket is befogadni, és azokat saját 
magunk javára hasznosítani – emelte ki 
Thürmer Gyula.
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  színjáTék, vaGy TényleG MeGMenTik a dunaferrT?
Az Orbán kormány hétfő este váratlanul 
lépett a Dunaferr ügyében. A kormány 
még a héten vételi ajánlatot tesz a 
Dunaferr-re – mondta Varga Mihály 
nemzetgazdasági miniszter az M1 esti 
Híradója tudósítása szerint. A miniszter 
közölte: délelőtt tájékozódott, egyeztetett 
a Dunaferr vezetőségével, és ez alapján 
döntött a kormány. 

Varga Mihály hangsúlyozta, hogy 
elhibázottnak tartják a Dunaferr 2004-
es privatizációját. Hozzátette: az ár 
kérdése és a körülmények tisztázása 
nagyon fontos a kormány számára. 
Úgy fogalmazott: „én azt gondolom, 
hogy ha van egy pozitív hozzáállás a 
mostani tulajdonosok részéről, akkor 
akár már az őszre, szeptember végére, 
október közepére meg lehet állapodni a 
legfontosabb kérdésekben”. 

A nemzetgazdasági miniszter szólt 
arról is, hogy ha nem fogadja el a 
tulajdonos az ajánlatot, akkor a kormány 
feladata segítséget nyújtani minden olyan 
embernek, akit elbocsátanak. A Nemzeti 
Foglalkoztatási Szolgálat például 
ügyfélszolgálatot nyit a cégnél.

A miniszter utolsó gondolata több, 
mint érdekes. Félő, hogy Orbánék 
enyhén szólva nem visszautasíthatatlan 
ajánlatot fognak tenni a Dunaferr 
orosz tulajdonosának, és a sikertelen 
tárgyalások után majd elegánsan 
széttárják a kezüket: mi megtettünk 
mindent, de ezek a fránya muszkák nem 
engedtek. Mint ismeretes, a kormány 
székesfehérvári, erősen kampányízű 

bejelentéséig még teljesen más volt a 
helyzet. Varga Mihály hétfőn délelőtt 
a cég vezetésével folytatott személyes 
egyeztetést követően újságírói kérdésre 
még úgy fogalmazott, a Dunaferr 
„visszaállamosítása” nem merült fel. 

Mint ismeretes, a Dunaferr vezetése 
augusztus 10-én jelentette be, hogy 
„költségoptimalizálási programja” 
a munka vállalói létszám 1500 fős 

evgeny tankhilevich, az isd dunaferr 
Zrt. veZetője és varga Mihály 
nemzetgazdasági miniszter
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a MunkáspárT eGy heTe MondTa
A Munkáspárt úgy látja: mind az MSZP-s privatizációs szerződést, mind az azóta 
ez alapján bekövetkezett tulajdonváltásokat felül kell vizsgálni. 

A mai Dunaferr valamikor a Dunai Vasmű volt, a szocialista nagyipar egyik 
nagy és korszerű vállalata. A vasércet és a kokszot az egykori Szovjetunióból 
szállították a Dunán. A késztermékek piaca részben a fejlődő magyar gazdaság, 
részben a környező országok voltak. A Dunai Vasmű több volt, mint egy gyár. Erre 
egy egész város, Dunaújváros épült. A gyárnak ma is fontos szerepe lehet a város 
életében, „városképző” üzemként működhetne. Az orosz fél több ízben ajánlotta 
a magyar félnek, hogy vegyük meg a gyárat. Az ő egyéni tőkés érdekeiknek a 
gyár csak akkor felel meg, ha folyamatosan csökkentik a munkáslétszámot. Egy 
más felfogásban, magyar állami tulajdonban meg lehetne tartani a gyárat is, a 
munkásokat is.

lépjen az állaM

A szakszervezetek álláspontja szerint az 
ISD Dunaferr Zrt.-nél nincsen ezerötszáz 
fölösleges állás, a leépítés a kohászati 
technológia ellehetetlenüléséhez vezet – 
jelentette ki a Liga Szakszervezetek elnöke. 
Gaskó István ugyanakkor hangsúlyozta: 
a kormány és a szakszervezetek együtt-
működnek a bejelentett létszámleépítés miatt 
kialakult konfliktus kezelésében.

A Liga Szakszervezetek elnökének 
közlése szerint a csoportos létszámleépítés 
előtti eljárásokat a menedzsment eddig nem 
kezdeményezte. Szerinte Varga Mihály 
nemzetgazdasági miniszter a cégnél 
tett hétfői látogatásának célja azt volt, 
hogy megismerje a szakszervezeteknek 
a Dunai Vasmű helyzetéről kialakított 
álláspontját. Ez azonban korlátozott, mivel 
a menedzsment a szakszervezetet eddig 
nem tájékoztatta a kialakult helyzetről, az 
érdekvédelem „esetenként a sajtóból többet 
tud meg, mint az érintettektől” – jegyezte 
meg. A foglalkoztatási nehézség enyhítésére 
látszanak megoldások, de ezeknek a 
részleteit még ki kell dolgozni – tette hozzá.

A szakszervezetek számára a legfontosabb 
a munkahelyek megtartása, a munkavállalók 
érdekében készek a kompromisszumokra 
– mondta, hozzátéve, hogy jelenleg érdemi 
megkeresés nem érkezett. Szavai szerint 
az eddig szóba került átképzés csak végső 
megoldás lehet. Bíznak abban, hogy a 

laGyMaTaG szakszervezeTiek
se TilTakozás, se szTrájk, csak reMénykedés



7VIII. (XXIV.) ÉVFOLYAM, 34. SZÁM
2013. AUGUSZTUS 24.MaGyarorszáG

szTrájkbizoTTsáG a sparnál  színjáTék, vaGy TényleG MeGMenTik a dunaferrT?

A Kereskedelmi Dolgozók 
Független Szakszervezete (KDFSZ) 
sztrájkbizottságot alakított a Spar 
Magyarország Kft.-nél a gépjárművezetők 
bérkövetelésének érvényesítése érdekében, 
emellett bíróságon kérte a cégnél 2012 
július 1-jén kötött, azóta hatályos kollektív 
szerződés érvénytelenítését – jelentette 
be a KDFSZ elnöke. Bubenkó Csaba 
elmondta: az érvénytelenítést feltűnő 
értékaránytalanságra, valamint a jó 
erkölcsbe ütközésre hivatkozva akarják 
elérni. Bérkövetelésüket nyolc pontban 
fogalmazták meg, és erről konzultációt 
kezdeményeztek a cégnél a hónap végéig 
három időpontra. A sztrájk időpontjáról 
később döntenek – tette hozzá.

A KDFSZ azt követeli, hogy a Sparnál 
alkalmazott gépjárművezetők alapbérét 
egységesen emelje meg a munkáltató olyan 
mértékben, hogy nettó 200 ezer forintot 
kapjanak kézhez a sofőrök. Ehhez bruttó 
300 ezer forintra lenne szükség. Jelenleg a 
gépjárművezetők fizetésében az alapbéren 
felül, átlagban a jövedelem kétharmadát 
kitevő üzemanyag-megtakarításért járó 
összeg is szerepel, amely rendkívüli 
hektikusan alakul. Az elért üzemanyag-
megtakarítást a járművezetőn kívül álló 
okok – például a kocsi műszaki állapota, 
az elektronikus útdíj bevezetése óta 
pedig előre rögzített útvonalon történő 
közlekedés – is befolyásolják.

Követelik továbbá, hogy a munkáltató 
vállaljon utazási költségtérítést a lakóhely 
és a munkahely közötti útra, fizessen 
havi 10 ezer forint értékű Erzsébet-
utalványt, vizsgálják felül a szakszervezet 
bevonásával az üzemanyag-megtakarítás 
feltételeit az igazságtalanságok 

kiküszöbölésére, például a ténylegesen 
járó üzemanyag-megtakarításból ne 
lehessen levonni a betegállomány ideje 
miatt – mondta Bubenkó Csaba.

A követelések között szerepel a 
munkáltató és a szakszervezet közötti 
korrekt együttműködés kialakítása, 
amely többi között abban nyilvánulhatna 
meg, hogy bírósági döntés nélkül is 
megadja a munkáltató a munkavállalói 
érdekképviseletnek a kért munkaügyi 
információkat - tette hozzá az elnök.

Bubenkó Csaba ismertette: követelik, 
a Spar tegye lehetővé, hogy a munkaadó 
„kísérője” nélkül végezhessék 
érdekképviseleti tevékenységüket a 
cégnél. Továbbá szüntesse meg a cég 
azt a törvénytelen gyakorlatot, hogy 
munkaszüneti napot követően nem vehet 
ki a gépjárművezető a szabadságát, illetve 
a Munka törvénykönyvében rögzítettek 
alapján időben adják ki a munkaidő-
beosztást. Jelenleg a gépjárművezetők a 
váltótárstól az érkezés idejéről és helyéről 
sms-ben kapott üzenet alapján oldják meg 
a műszakváltást.

Nyitrai Károly, a KDFSZ jogi 
képviselője elmondta, hogy a Sparnál 
2012. július 1-jén kötött kollektív szerző-
dést bíróságon megtámadták, kérték az 
érvénytelenítését, mert uzsorás szer-
ződésnek tartják, mivel abban a Munka 
törvénykönyvében szabályozottól kirívó 
mértékben eltértek, első sorban a munka-
adó előnyére a munkavállalók kárára.

A KDFSZ-nek mintegy 1000 
tagja van, a Sparnál megközelítően 
70 gépjárművezető tagja az ottani 
alapszervezetüknek, de egyre több Spar-
áruházi alkalmazott is megkeresi őket.

élre Törnek a dolGozók kizsákMányolásában is? csök kenésével jár, ez magában 
foglalja a cégcsoport tagvállalatainak 
létszámcsökkentését és a kölcsönzött 
munkaerő számának „optimalizálását” 
is. A Dunaferr hétfői közleménye szerint 
a tulajdonosi döntés hátterében a vállalat 
tartós veszteségessége áll, amelynek egyik 
fő oka a versenytársakhoz viszonyítottan 
alacsony működési hatékonyság. Az 
elmúlt két év során a Dunaferr kizárólag 
az anyavállalat finanszírozásának 
köszönhette fennma radását, a felhalmozott 
tartozás mértéke folyamatosan nő – állt a 
cég köz leményében. Június végén az ISD 
Dunaferr Zrt.-nél 7522 munkavállalót 
foglalkoztattak, közülük 6837 a saját és 
685 a kölcsönzött munkavállaló.

vezérigazgató júniusi kohásznapon tett 
bejelentése megvalósul. Közlése szerint 
akkor a szakszervezetek és a munkavállalók 
lemondtak a karácsonyi pénzük kifizetéséről 
a kohófelújítás érdekében. Ha a beruházás 
idén nem valósul meg, a kohászoknak jár a 
karácsonyi pénz – közölte.

Borbély Zoltán, a cég központi üzemi 
tanácsának elnöke úgy vélte, hogy az 
elbocsátott dolgozók a környéken nagyon 
nehezen találhatnak állást, mivel a kohászat 
speciális szakma. Szerinte rövid távon 
az ISD Dunaferr Zrt. alapítványa által 
felajánlott megoldás segít az embereken, 
eszerint a leépített dolgozók bérük 80 
százalékát megkapják egy évig, és átképzést 
biztosítanak a részükre. Egy éven túl a 
politika szereplőinek a munkahelyteremtésre 
kell fókuszálniuk – vélekedett. Borbély 
Zoltán szerint a cégtől zömében középkorú 
nőket fognak elbocsátani, akik közül 
keveset tudnak majd alkalmazni a Hankook 
gumiabroncs gyárában. Kitért arra is, 
hogy a szellemi és fizikai dolgozók aránya 
a Dunaferrnél 70-30 százalékos a fizikai 
dolgozók javára, de elképzelhetetlennek 
tartotta a szellemi munka erő ilyen 
mértékű leépítését. Elmondta azt is: a 
tulajdonos 10 napja még azt közölte az 
üzemi tanáccsal, hogy nem hajt végre 
tevékenységkiszervezést, viszont enélkül 
nem lehet végrehajtani a csökkentést.

laGyMaTaG szakszervezeTiek
se TilTakozás, se szTrájk, csak reMénykedés
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a válsáGon neM vaGyunk Túl

„Magyarország megújul! Magyarország nem hagyja magát! 
Magyarország jobban teljesít!” A hivatalos propaganda arról 
igyekszik meggyőzni az embereket, hogy az Orbán-kormány 
tevékenységének köszönhetően Magyarország túl van a 
válságon, megindult a fordulat és néhány éven belül Európa 
leggyorsabban növekvő térsége leszünk. A következő hetekben 
megkíséreljük a kormány állításait és a statisztikai tényeket 
szembeállítani egymással. Lássuk az igazságot!

mit ért el az orbán-kormány?

„Magyarország nemcsak megtalálta a válságból kivezető utat, 
hanem a magyar emberek közös terveket is kovácsolnak a 
jövőre” – jelentette ki a miniszterelnök 2013. június 18-án. 
Mit ért el az Orbán-kormány?
• Az Orbán-kormány érdeme, hogy az ország pénzügyi 

szempontból nem omlott össze. Nem került olyan helyzetbe, 
mint például Görögország. Ennek ára azonban az, hogy az 
emberek egyre kevesebbet fogyasztanak, magyar gazdálkodók 
pedig félnek a jövőtől, s a beruházások sem növekednek.

• Az Orbán-kormány megőrizte az ország fizetőképességét. 
Az ország államadóssága azonban lényegében nem csökken. 
Amíg nincs érdemi GDP-növekedés, addig nem is csökkenhet 
számottevően a magyar államadósság.

• Az Orbán-kormány jelentős külföldi tőkét vont be, nagy európai 
autógyárak és amerikai cégek terjeszkednek Magyarországon. 
Magyar ipari termelés azonban továbbra sincs. 

• Az ipari termelés – az idetelepített nagy autógyárak 
teljesítménye ellenére – nem nő. A gazdaság többségét jelentő 
magyar vállalkozások aktivitása azonban csökken. Perspektíva 
hiányában nem ruháznak be, és nem vesznek fel új munkaerőt. 

lássuk az iGazsáGoT!

Nézzük a tényeket! Az adósságállomány nem csak nem 
csökkent, de 2010 óta növekedett is. Az Index.hu kimutatása 

szerint egy átlag magyarra 91 000 forintnyi plusz adósságteher 
jutott, míg egy év alatt 104 600 forinttal nőtt az egy magyarra 
jutó állami eladósodás.A GDP csökkenését 2011-ben sikerült 
ugyan megállítani, de 2012-ben újabb csökkenés következett be, 
és a 2013. évi növekedés mindössze fél százalék.

A válság leküzdésének fontos eszköze és mutatója a 
beruházások növekedése. A tények azt bizonyítják, hogy a 
beruházások valójában évről-évre csökkennek. 2012-ben mind a 
nagyvállalatok, mind a közép- és kisvállalkozások beruházásai 
csökkentek, összességében 2,7 százalékkal. Az önkormányzati 
beruházások több éve tartó csökkenése tovább folytatódott, ezért 
a költségvetési szervek beruházásai 2012-ben 18,3 százalékkal 
maradtak el az elmúlt évhez képest.
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a válsáGon neM vaGyunk Túl

a kapiTalizMus áldozaTai
a TerMészeT

Azt nem állíthatjuk, hogy a szocializmusban nem szennyeztük 
egyáltalán a környezetünket, de ha lehet ezt mondani: „csak a 
legszükségesebb mértékben”.

Nyilvánvaló, hogy a technológia és a tudomány fejlődésével 
ezt a szennyezést is a minimálisra lehetett csökkenteni. A gumigyár füstje Angliában és Magyarországon is füst, de szűrővel 
csökkenthető, kevesebb gumigyártással pedig még inkább csökkenthető az a szennyezés, amit a gyártás okoz.

Egy nejlonzacskót nagyjából és átlagosan 25 percig használunk, aztán 400 évig szennyezi a földünket. Ebből naponta 
félmilliárd darabot dobunk el. És tegyük hozzá a sok eldobható golyóstollat, poharat, tányért, borotvát, műanyag palackot és 
egy halom pocsék minőségű használati tárgyat, csecsebecsét, amire az égvilágon semmi szükségünk nincs, de megvesszük, 
mert jópofa, aztán kidobjuk, mert felesleges. Kinek jó ez?

A gyártónak, a tőkésnek, aki zsebre vágja a hasznot, vagy beruház, hogy még több haszontalanságot gyártson, ami jópofa 
és mi megvásároljuk, amivel mindenkinek kárt okozunk, kivéve a tőkésnek.

A nagy imperialista államokban tudják, hogy kacatgyártás káros és hosszútávon senkinek sem jó. Ezért a gyárakat 
áttelepítik a harmadik világba. Na meg az olcsó munkaerő miatt is! De most a környezetről beszélünk. Globálisan persze 
semmit sem oldottak meg. Nem a szomszédban nyelik a füstöt ugyan, de a földgolyót ugyanúgy szennyezik.

A különböző dolgok újrahasznosítása sincs ingyen, hiszen az újrahasznosítás során is iszonyú sok víz fogy, és hihetetlen 
szenny kerül a földbe-vízbe-levegőbe.

A globális felmelegedés, az ózonlyukból kiáltó borzalom ellen sürgősen tenni kell valamit.
Rászorítani a tőkéseket a tartósabb, jobb minőségű dolgok gyártására, és ami a legegyszerűbb nem kell megvenni valamit, 

azért, mert jópofa, mert öt perc múlva semmi szükség rá.
Kevesebb lesz a profit! Na és?
Felmerül a kérdés: mi lesz azokkal a munkásokkal, akik eddig gyártották a kacatot? Ezután is gyártsanak, de nem 

kacatot, hanem környezetbarát kosarat, szappant, kalapot, stb.
Valaki azt mondja, hogy ez utópia. Évezredeken keresztül nem volt eldobható nejlonzacskó, és ha valaki erről beszélt, azt 

mondták, hogy utópia.
A műanyag nagyszerű találmány, de mértéket kell tudni tartani! Megoldást csak a rendszer megváltoztatása hozhat, ami 

kihat életünk minden részletére.
fogarasi zsuzsanna

Az ipar továbbra is stagnál. Az ipari termelés – az idetelepített 
nagy autógyárak teljesítménye ellenére – nem nő. 

A gazdaság fellendülésének eszköze és jele az építőipar 
növekedése. Magyarországon az építőipar azonban tovább 
zuhan, ami azt jelzi, hogy a magyar gazdaság és általában 
Magyarország továbbra is válságban van. A kis- és 
középvállalkozók nem építtetnek gyártelepeket, üzem-
csarnokokat, mert a multik és a kormány együttesen 
megfojtja őket. A falun a megkezdett házakat sem fejezik 
be, mert nincs rá pénz. Sertéstelepek nem épülnek, mert az 
állattenyésztés sorsa nem érdekli a kormányt. Az állam és 
az önkormányzatok nem építenek lakásokat, a lakosságnak 
pedig alig van pénze. 

Az építőipar válságban van. 2013. I. negyedévében a 
lakásépítési számok további 54 százalékkal zuhantak az egy 
évvel korábbihoz képest. 

év
létesítendő lakások 

száma 
(építési engedélyek) (db)

létesített lakások száma 
(használatbavételi 
engedélyek) (db)

2010 17 353 20 823
2011 12 488 12 655
2012 10 600 10 560
2013 

előzetes 6 826 4 857

Ilyen arányú visszaesés mellett 2013-ban hozzávetőleg 5000 
lakás fog épülni Magyarországon. A KSH szerint az 1933-as 
világválság idején is több lakás épült Magyarországon, mint 
2012-ben. 15 ezres szint alatti lakásépítésre 1933-ban és 1925-
ben volt példa. A világháború alatt, 1943-ban például majdnem 
27 ezer lakás épült.
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vlagyimir Putyin léPése magyarországon is követendő

londoni sajtószabadság: titkosügynökök a guardiannél

Személyesen felügyelte az illetékes brit nemzetbiztonsági szerv (GCHQ) két ügynöke a 
The Guardian című londoni napilap székházának pincéjében azoknak az adathordozóknak 
a megsemmisítését, amelyek az amerikai Nemzetbiztonsági Ügynökség (NSA) volt 
alkalmazottjától, Edward Snowdentől kapott titkos iratokat tartalmazták – írta az újság 
főszerkesztője a lap internetes oldalán hétfő este megjelent cikkben. Alan Rusbridger 
szerint „ez volt az egyik legbizarrabb pillanat a The Guardian hosszú történetében”.

Az eset „az elmúlt körülbelül egy hónapban” történt. A GCHQ két embere meg akart 
győződni róla, hogy az adathordozók egyetlen apró darabja sem jut kínai ügynökök kezébe.

A főszerkesztő leírta: az adathordozók megsemmisítését megelőző hetekben 
folyamatos nyomás nehezedett az újságra a brit kormány részéről, hogy adja át vagy 
semmisítse meg a Snowdentől kapott anyagokat.

A brit hatóságok vasárnap feltartóztatták a londoni Heathrow repülőtéren a The 
Guardian azon újságírójának, Glenn Greenwaldnak brazil állampolgárságú élettársát, 
aki közzétette a Snowden által kiszivárogtatott dokumentumokat. 

A brazil férfitól elvették a mobiltelefonját és a számítógépét, és kilenc órán át – 
ügyvéd jelenléte nélkül – kihallgatták, majd elengedték. A brazil kormány hivatalosan 
tiltakozott a brit hatóságok eljárása ellen.

eGyMillió 
aláírás

Már csak nagyjából 150 ezer aláírás 
hiányzik ahhoz, hogy teljesüljön 
az orosz kommunisták terve, és a 
szeptemberi parlamenti nyitányra 
kerek egymillió szignót gyűjtsenek 
össze a Dmitrij Medvegyev vezette 
kormány lemondása érdekében. 
A Kremlt és Vlagyimir Putyint 
persze ez önmagában semmire 
sem kötelezi, azonban jelzésértékű, 
hogy a kommunisták alig másfél 
hónap alatt ilyen sikert értek el. Jól 
használták az internetet is, online 
eddig több mint százezer aláírás 
jött össze. Az akció a korrupt, a 
válság árát a társadalmon leverő 
– ősztől látványosan emelkednek 
Oroszországban a közműdíjak is – 
hatalom ellen irányul, de van más 
haszna is. A Gennagyij Zjuganov 
vezette párt ezzel a szeptember 
elejei részleges önkormányzati 
választások előtt sikeresen 
mozgatta meg aktivistáit, bővítette 
adatbázisát, és nem utolsó sorban 
százezreket szólított meg.

Oroszországban az állami tisztviselők, 
parlamenti képviselők nem tarthatnak 
külföldön pénzt. Az oroszok legalább 
megpróbálnak harcolni a korrupció ellen, 
nálunk csak beszélnek róla. Legyen az 
állami élet teljesen átlátható! Mindenütt, 
ahol pénzt osztanak el, legyen független 
társadalmi ellenőrzés! Ez a korrupció elleni 
harc igazi receptje. Ezt akarja a Munkáspárt. 

Vezető beosztású orosz állami 
tisztviselők, valamint a parlamenti 
képviselők múlt vasárnapig tarthattak pénzt 
külföldön. Hatályba lépett a Vlagyimir 
Putyin államfő által május 5-én aláírt törvény, 
amely szerint tisztviselők és törvényhozók 
meghatározott köre már nem rendelkezhet 
pénzeszközökkel külföldi bankokban, és 
külföldi értékpapírjaik, részvényeik sem 
lehetnek. A tiltás minden hivatalos személyre 
vonatkozik, aki a posztján Oroszország 
szuverenitását és nemzetbiztonságát érintő 
kérdésekben hoz döntéseket. A törvény 
szerint az orosz főügyész helyetteseitől és 
a szövetségi állami tisztviselőktől kezdve a 
bírákon, nyomozókon, adó- és vámhatósági 
tisztségviselőkön át a választott tisztséget 
betöltő személyekig, beleértve a városi 
és helyhatósági tisztségviselőket is, senki 
sem tarthat külföldön pénzt, értékpapírt. A 
törvény kiterjed az érintettek feleségeire és 
gyermekeire is. 

A törvény három hónapot adott az előírás 
teljesítésére. A törvény megsértőit azonnal 
menesztik állásukból és munkahelyükről is. 

Vannak persze enyhítések is: a 
jogszabály eredetileg tiltotta volna a 
külföldi ingatlanvagyont is, de később ez 
a rendelkezés kikerült a tervezetből. Az 
érintetteknek ugyanakkor kötelezően be kell 
jelenteniük, ha más országban ingatlannal 
rendelkeznek. 

Mindez persze nem szünteti meg a 
korrupciót Oroszországban, számos kiskapu 
marad, és természetesen nem változik 
az állami vezetés és egyes oligarchák 
kiegyezésén alapuló orosz kapitalizmus 
sem. 

Azonban vitathatatlan, hogy az oroszok 
most megszüntették a korrupció egyik 
melegágyát. Az állami vezetők nem 
tarthatnak külföldön jövedelmet. 

Nálunk egy negyed százada „harcolnak” 
a korrupció ellen. Nem sok eredménnyel.

A korrupció fojtogatja a mai magyar 
államot. A Transparency International 
felmérése szerint 100 magyarból 61 gondolja 
azt, hogy a korrupció nőtt az elmúlt két 
évben. 10 magyarból 8 véli úgy, hogy a 
kormány egyes lépései mögött konkrét 
gazdasági körök érdekei állnak. A magyarok 
többsége úgy véli, hogy a legkorruptabb 
szervezetek a politikai pártok.

független társadalmi 
ellenőrzést mindenHova!
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az egyesült államok ad fegyvereket a kairói vérengzésHez

Gyilkos „arab Tavasz” 

az usa és az eu által kiprovokált „arab 
tavasz” mérhetetlen szenvedést okoz 
az ott élő embereknek. az egyiptomi 
összetűzésekben augusztusban már 
eddig több mint ezer embert öltek meg. 

Napról napra százak halnak meg 
Egyiptomban a „hadsereg és a tüntetők” 
összecsapásaiban – számolnak be 
képmutatóan a nagy hazai és nyugati 
lapok, sajátos párhuzamot vonva az 
állig felfegyverzett katonák és rendőrök 
és a legfeljebb botokkal „fenyegető” 
tüntetők között. Lehet vitatkozni azon, 
hogy jó-e vagy sem az egyiptomiaknak, 
ha iszlamista erők kormányozzák őket, 
azonban tény: a legutóbbi választásokon 
a többség így döntött. A hadsereg aztán, 
miután folyamatosan veszített addigi 
pozícióiból puccsot hajtott végre. Ezt a 
Nyugat lényegében jóváhagyta, hiszen 
az új kairói vezetés elkezdett barátkozni 
a „lator államokkal”, többek között 
Iránnal is. Nem ezért robbantotta ki az 
„arab tavaszt” az USA és az EU. Miután 
azonban az egyiptomiak nem hagyták, 
hogy újra átverjék őket és korábban 
sohasem látott mértékben tüntetni 
kezdtek, a tábornokok véres leszámolásba 
kezdtek. 

A Nyugat most fintorog. „Az amerikai 
kormány megtette az első lépéseket 
arra, hogy visszatartsa az Egyiptomnak 
folyósított gazdasági segélyt”- írta 
kormányzati forrásokra hivatkozva 
a The New York Times. A lapnak 
névtelenül nyilatkozó tisztségviselők 
szerint az amerikai külügyminisztérium 
felfüggesztette az egyiptomi kormány 
közvetlen részvételével megvalósuló 
gazdasági programok finanszírozását. 
Ennek oka, hogy a diplomáciai tárca 
aggódik: a hadsereg által felállított 
ideiglenes kairói vezetés megsérthette 
azokat a kongresszusi előírásokat, amelyek 
azokra az országokra vonatkoznak, 
amelyekben államcsínyt hajtottak végre. 
Szép dolog, mondhatnánk: a nyugati 
demokrácia élharcosa végre észbe kapott. 
Csakhogy mindez csak szemfényvesztés, 
ugyanis a 250 milliós gazdasági segéllyel 
párhuzamosan szó sincs a katonai 
támogatások leállításáról. Az egyiptomi 

tábornokok idén 1,3 milliárd dollárt 
kapnak-kaptak. 

Az Egyesült Államok az 1979-es 
izraeli-egyiptomi békeszerződés aláírása 
után kezdte évi katonai támogatásban 
részesíteni a legnépesebb arab államot. 
Egyiptom ebből szerzi be a fejlett 
amerikai fegyverrendszereket.

Megszólalt az ügyben a Közel-Kelet 
„egyetlen demokráciája” is. Izrael az 
egyiptomi katonai vezetés támogatására 
kéri az Egyesült Államokat és Európát, 
mivel meglátása szerint vagy a 
hadsereg uralkodik Egyiptomban, vagy 
anarchiába süllyed az ország – írta a 
The Jerusalem Post című angol nyelvű 
izraeli lap. Izraelnek a nyugati világ felé 
küldött üzenete szerint Egyiptomban 
jelenleg nem a demokrácia, hanem az 
állam működésének fenntartása a cél. 
Amerikai lapok szerint Izrael korábban 

megnyugtatta az egyiptomi katonai 
vezetést, hogy Washington nem vonja 
meg Kairótól az amerikai pénzügyi 
segély hadügyi részét.

Jeruzsálem nem nyilatkozott 
hivatalosan sem a július 3-ai kairói 
katonai hatalomátvételről, sem az utóbbi 
hét vérontásairól. 

„Izraelnek nem kell támogatnia 
az egyiptomi rezsimet, különösen 
nem nyilvánosan. Nem a mi dolgunk 
megvédeni intézkedéseiket”- mondta 
Giora Eiland nyugalmazott tábornok, 
az izraeli nemzetbiztonsági tanács volt 
vezetője, aki ugyanakkor az egyiptomi 
katonai vezetés elítélését sem támogatta. 
„Még ha nem is osztjuk ugyanazokat 
az értékeket, lehetnek azonosak az 
érdekeink. Izrael érdeke világos. Stabil 
rendszert szeretnénk Egyiptomban” – 
tette hozzá.
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